®

EGAS - ADMIMNISTRATION

Amo: SEGAS - ADMINISTRATION <administration@segas.gr>
AmooToli: Tetdptn, 8 Anpihiou 2020 1:49 pp

MNpoc: 'mdelkou@gga.gov.gr’

Ofpw FW: AmootoAn AloTog NAEKTROVIKWY SIEUBUVTEWY
ImouScuoThTe: YA

TMHBA ADIKHIEDE (8.5
Fpageio Npoddpouw EETAL
NMinpodopiss: Mroullko Mo
Trhégava: 211187 7700-701
Fax: 210 9342080

E mail: president@sepas gr

AyarnTn kupla Agdkou,

ErBupw pa oog eviPeEpWow OTL META and cuvevvonon pe Tov MNposdpo kol tov Mevikd MNpappatéa tou ZETAZ,
otelhape privupo ota EwpoTElD Hog TPOKEWEVOU Vit EXOULE TNV CUVAIVEDT) TOUC WOTE VO O0C KOWOTOU|TOULE TIC
nAskTpovikeg SleuBUVOELS ToUE,

H evépyein autn ival anapaitntn, adod n cuviputtik MAEWOVOTNTO Twv Zwpateiwy yproonotel HAsktpovikéc
AsuBovasig QUOLKWY TIPOTWITWY.

MEXpL va MAPOUHE TIC OXETIKEG anavinoels o ZEMAZ mapapével otnv SiaBEoT oog MPOKELEVOU va KOWOTOLEL oTa
Zwpoarteia onowdnnote uAko emBupeite, onwe dAwote kdvoupe péypL oripepa.

Iog EUyopLOTW
lwdvve Mmoulika
MNpolotapévn Tuipatoc Awiknonc.

Y1 Adyw ot o ZETAZ Aetoupyel povo pe npoowmnkd acdaleiac, oag oTéhve T0 Mpocwmikd pou e mail otnv
TEPLMTWOT) TIOU YPELUOTEITE VA ETILKOWWVIOETE LE auTd. loannabouzika30@gmail.com

From: Grafeio Yfypourgou Athlitismou <grafeiovtypourgou@gga. gov.gr>

Sent: Wednesday, April 8, 2020 11:39 AM

To: EYNAEEMOZ EAAHNIKON NYMNAZTIKON ADAHTIKON ZOMATEION <segas-gr@otenet.gr>;
administration@segas.gr

Subject: FW: Anootohn Alotoag nAsktpovikwy SleuBivoewy

Importance: High

From: Grafeio Yfypourgou Athlitismou

Sent: Wednesday, April 8, 2020 11:01 AM

To: 'president@segas.gr’ <president@segas.gr>

Subject: FW: Anootoln hiotac nAsktpovikwy SieuBivoewy
Importance: High

From: Marianna Delkou
Sent: Wednesday, April 1, 2020 4:32 PM
To: EYNAEEMOEZ EANHNIKON IYMNAEZTIKON ABGAHTIKON ZOMATEION <segas-gri@otenet.ar>
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